

Informazione Regolamentata n. 20096-7-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 13 Marzo 2024 18:01:07

Euronext Growth Milan

Societa': HEALTH ITALIA

Identificativo Informazione

Regolamentata

187309

Utenza - Referente : HEALTHITESTN03 - Anzanello

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 13 Marzo 2024 18:01:07

Data/Ora Inizio Diffusione : 13 Marzo 2024 18:01:07

Oggetto : RAGGRUPPAMENTO AZIONARIO

Testo del comunicato

Vedi allegato



Health Italia S.p.A.





COMUNICATO STAMPA

RAGGRUPPAMENTO AZIONARIO

Roma, 13 marzo 2024 - Health Italia S.p.A (EGM: HI), tra i principali attori nel mercato italiano della sanità integrativa e delle soluzioni per il welfare e benessere di famiglie e dipendenti di aziende, comunica che rende noto che in data 12.03.2024 è stata iscritta presso il competente Registro delle Imprese di Roma la delibera dell'assemblea Straordinaria degli azionisti tenutasi l'8 marzo 2024, che ha approvato, inter alia, il raggruppamento delle azioni ordinarie nel rapporto di n. 1 nuova azione ordinaria Health Italia ogni n. 100 azioni ordinarie Health Italia esistenti.

Si comunica, pertanto, in esecuzione della predetta delibera, che in data **18 marzo 2024** - previo annullamento di n. 97 azioni proprie dell'Emittente - si procederà al raggruppamento delle azioni della Società nel rapporto di n. 1 nuova azione ordinaria Health Italia ogni n. 100 azioni ordinarie Health Italia possedute, riducendo conseguentemente le azioni in circolazione dall'attuale n. 18.978.097 al n. 189.780 post raggruppamento.

Pertanto, il 18 marzo 2024 si procederà al raggruppamento delle attuali n. 18.978.097 azioni ordinarie Health Italia esistenti (con valore nominale pari a € 1,00, cedola n. 4 con l'attuale ISIN IT0005221004), in n. 189.780 nuove azioni ordinarie Health Italia (con valore nominale pari a € 100,00, nuovo ISIN IT0005585861 cedola n. 1).

Si precisa al riguardo che il giorno 15 marzo 2024 sarà pertanto l'ultimo giorno di negoziazione del titolo ante raggruppamento.

Al fine di facilitare le operazioni di raggruppamento e la gestione di eventuali resti che dovessero emergere dalle stesse, la Società ha conferito incarico a Monte Titoli S.p.A. di rendersi controparte nella liquidazione delle frazioni di azioni Health Italia raggruppate eccedenti i limiti minimi necessari per consentire agli Azionisti di detenere un numero intero di azioni ordinarie, liquidazione che avverrà verso i conti degli intermediari con valuta **18 marzo 2024.**

Tali frazioni saranno liquidate, senza aggravio di spese, bolli o commissioni, in base al prezzo ufficiale delle azioni ordinarie Health Italia del 15 marzo 2024, ovvero il giorno di Borsa aperta antecedente quello di effettuazione delle operazioni di raggruppamento; tale prezzo sarà comunicato a Monte Titoli S.p.A. ed agli intermediari depositari il **18 marzo 2024**.

Le operazioni di raggruppamento potranno essere effettuate presso Monte Titoli S.p.A. da parte di tutti gli intermediari autorizzati, secondo le disposizioni che gli stessi riceveranno da ciascun soggetto titolare di un deposito titoli presso di loro.

Il presente comunicato stampa è disponibile sui siti internet <u>www.healthitalia.it</u> e <u>www.emarketstorage.com</u>

Health Italia S.p.A., con una proposta innovativa e completa finalizzata a migliorare la qualità e l'accessibilità a servizi sanitari, assistenza alla persona e percorsi di prevenzione, opera nel mercato della salute e del benessere tramite la promozione di soluzioni di sanità integrativa in ambito retail e corporate e gestisce piani e servizi di welfare per imprese ed enti. Il Gruppo è inoltre attivo nell'erogazione di prestazioni sanitarie presso proprie strutture anche attraverso i più moderni sistemi di telemedicina.

Health Italia S.p.A. è quotata al segmento Euronext Growth Milan di Borsa Italiana.

Per maggiori informazioni:











Health Italia S.p.A.

Sede legale: Via Antelao, $2 \cdot 00141$ Roma (RM) · Sede operativa: c/o Palasalute, via di Santa Cornelia, $9 \cdot 00060$ Formello (RM) P.IVA $08424020967 \cdot \text{REA}$ n. RM- $1395079 \cdot \text{Cap}$. Soc. € 18.978.097.00

Health Italia S.p.A.	Banca Profilo S.p.A.	CDR Communication S.r.l.
Investor Relations Manager	Euronext Growth Advisor & Corporate Broking	Investor Relations
Livia Foglia Tel. +39 3481465205 Mail: <u>investor@healthitalia.it</u>	Tel. +39 02 58408470 Mail: <u>health@bancaprofilo.it</u>	Silvia Di Rosa Tel. +39 3357864209 silvia.dirosa@cdr-communication.it Luca Gentili Tel. +39 3482920498 luca.gentili@cdr-communication.it Giulio Garoia Tel. + 39 3423571100 giulio.garoia@cdr-communication.it
		Media Relations Angelo Brunello Tel. +39 3292117752 angelo.brunello@cdr-communication.it







Fine Comunicato n.20096-7-2024

Numero di Pagine: 4